

**„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL  
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ**



# Naděje

Komunistický list otevřený celé levici

XXXI. ročník

č. 6 / 2021

Vážení čtenáři,

jsme v polovině posledního měsíce roku 2021. Roku, který nás zužoval různými omezeními, stupňujícími se diskusí kolem opatření kvůli koronaviru. A tato situace stále ještě není u konce.

Proběhly také volby do sněmovny, v nichž kandidáti naší strany nedostali dostatečné množství hlasů ke zvolení a byla tak zvolena pravicová pětikoalice. Ta sice ještě není u moci, ale už je jasné, že budou zapomenuty, odhozeny a překrouceny jejich předvolební sliby. Na to se dají použít různá přísloví jako např.: „Když ptáčka lapají, pěkně mu zpívají“. Bude nám smutno a těžko, až se ukáží. Je otázkou

jak moc a jak dlouho si zase nechají voliči mazat med kolem pusy.

Ale jsou před námi Vánoce, svátky klidu a míru /kéž by to platilo všude ve světě/. Ujijme si je, jak nejlépe můžeme a chceme. Zasloužíme si to.

Naberme síly a trpělivost na rok 2022, ať nám všem slouží zdraví /i to se stane mnohem víc zbožím než dosud/ a vydržíme mluvit s lidmi ve svém okolí a otevírat jim tak oči, ukazovat jiný možný pohled na věci kolem nás.

Krásné Vánoce a hezký nový rok 2022.

*OV KSČM Jindřichův Hradec*

## STANOVISKO KSČM KE KOALIČNÍ SMLOUVĚ

Předsedové ODS, KDU-ČSL, TOP 09, STAN a Pirátů podepsali koaliční smlouvu na období 2021-2025. V zásadě lze bohužel říci, že nepřináší nic nového a chybí i konkretizace slibovaných změn.

**V oblasti veřejných financí je snahou koalice minimalizovat stát a šetřit na výdajích.** Zákon o rozpočtové odpovědnosti chtějí povýšit na ústavní zákon a přidat pravidlo daňové brzdy. Tedy hrozí masivní škrty a zároveň bude pokračovat podvázání rozpočtových příjmů. **KSČM tady zdůrazňuje nezbytnost mobilizace příjmů a výraznější posílení daňové progresse jako způsob, jak solidárněji rozdělit břemeno daní.**

**V rozpočtových výdajích chce vláda věnovat minimálně 10% rozpočtu na vládní investice, dále posílit výdaje na výzkum, vývoj a kulturu a rozpočtově zajistit digitalizaci státní správy do roku 2025. Neříká už, ale kde bude na to brát finance. Naopak prosazuje dosažení 2% HDP na obranu, chce utrácet na zahraniční mise a na předražené zbrojní projekty,**

**kteří vycházejí z nevyhovující bezpečnostní strategie spojené s koncepcí NATO, kde KSČM prosazuje vystoupení z tohoto paktu.**

**Obavy budí také uvažovaná revize obsahu vzdělávání.** Snížit celkový objem může být na úkor kvality vzdělávací nabídky. Neřešeným problémem zůstává struktura a dostupnost vzdělání, kdy žákům a studentům chybí jak všeobecný přehled, tak uplatnitelnost na trhu práce. Podpora bydlení má jít cestou úvěrových nástrojů, což naznačuje, že i nadále nebude zájem o masivnější přímé dotování státní výstavby.

**Koaliční požadavek revize vztahů s Ruskem a Čínou ukazuje, že nová vládní sestava nebude schopná bezpředsudečné politiky více azimutů.** Klíčová ekonomická diplomacie tak nebude prosazovat české zájmy, ale spíše se podřizovat jednostranně Západu.

**KSČM odmítá upřednostňování transatlantické politiky vládní 5! Pro KSČM je na 1. místě občan a jeho peněženka!**

## STANOVISKO KSČM K AKTUÁLNÍ POLITICKÉ SITUACI

(26. 11. 2021)

Oblepili Česko obřimi billboardy slibujícími změnu. Zatím ale ministrem vnitra udělají učitele Rakušana. Ministrem práce a sociálních věcí zemědělce Jurečku. Aby se dostalo na všechny, novou funkci ministra pro digitalizaci vymysleli pro pirátského předsedu Bartoše. Ministrem zdravotnictví sice bude lékař Válek, řízení ve prospěch pacientů ale nečekejme: šest hodin čekání na lékaře je podle něj v pořádku a na placení nebo omezování výkonů hrazených ze zdravotního pojištění jistě brzy také dojde. Před volbami se o tom pochopitelně nemluvílo.

Finance bude řídit informatik Stanjura. Ten má s financemi praxi minimálně z doby, kdy jako opavský primátor platil firmě své manželky. Svolí-li prezident Zeman, povede ministerstvo zahraničí další informatik a velký fanoušek EU Lipavský. Ministrem spravedlnosti má být už podruhé Blažek, který je nejen jedním z podezřelých z kupčení s majetkem města Brna a úplatkářství, ale také za zavinění porážky státu v tahanicích s firmou Diag Human za 8 miliard korun. Kozel zahradníkem.

Dopravu bude řídit novinář a tiskový mluvčí Kupka. Dálnice nejspíš postaveny nebudou, ale určitě nám to správně vysvětlí. Ministerstvo průmyslu měl vést solární baron a fanoušek zeleného údělu Michalík, ale provalilo se na něj, že lže o svých financích a utekl. Ministrem pro evropské záležitosti má být Mikuláš Bek, profesí muzikolog, tedy vědec v oboru hudby. Vědu a výzkum dostane na starost Langšádlová, která se této oblasti nikdy v minulosti nevěnovala a sama si vzdělání zaplatila na soukromých vysokých školách.

Tito lidé budou rozhodovat o tom, kolik budou stát energie a jídlo, jak dopadne boj Česka s kovidem, kdo bude stavět nové jaderné elektrárny, jestli a kolik k nám přijde migrantů, kde v zahraničí bude působit naše armáda, jak se budou vzdělávat naše děti a jestli si budeme moci dovolit jít k lékaři. Prý dají republiku dohromady. Ať tím mysleli cokoli, v podání této party se to jistě obyčejným pracujícím lidem líbit nebude.

**KSČM se s vládou, jejíž politika bude namířena proti zájmům lidí, nikdy nesmíří!**

## GAZDÍK UŽ ÚŘADUJE

Nově vybraný ministr školství Petr Gazdík nám, ač ještě nebyl ani jmenován ministrem, sdělil, že nová vláda zmrazí platy učitelům, protože prý na jejich zvýšení nebude mít. Zatím mluvil o třech měsících, ale známe to, tři měsíce uběhnou a kdo ví, co bude dál.

Bývalý učitel matematiky a zeměpisu na »základce« v Bánově, později starosta malé podhorské obce Suchá Loz, vyrostl v průběhu let na významného politika, který rozumí všemu. A přes problémy z malé školy v Bánově, rozumí i celé problematice školství. Dokonce dle něho učitelé nemusí mít vystudovanou pedagogickou fakultu. To už samo o sobě o něčem vypovídá. V minulosti, a to je důležité také zmínit, do zmíněného ministerského křesla sedali vysokoškolští profesori, kteří ve svém oboru leccos dokázali. Dnes znalosti a zkušenosti jsou zřejmě spíše na obtíž.

Jeho slova ovšem jsou velmi inspirující. Když si připomeneme stanoviska jeho kolegů od Starostů a nezávislých a ostatních spřátelených senátorů ze strany pětikoalice, pak je zde »nepatrný

rozpor«. Senátoři z »pětky« se jednoznačně postavili za zvýšení platů členů senátu, protože prý na přidání mají právo. Nadřeli se, chudáci. Musí být zaplacení.

U Petra Gazdíka jde ovšem jen o školství. Obyčejný učitel musí vyjít s platem, který má, i když je třeba podhodnocen oproti jiným profesím. Senátor by ale, pokud by se mu plat zmrazil, žil na »pokraji hladu«, tedy i senátor od Starostů a nezávislých. No řekněte: Nechá se žít ze sto tisíc měsíčně a nějakého toho dalšího bonusu, který tu stotisícovku o nějaký ten tisíc zvyšuje? A to při stále stoupajících cenách. Při tom senátoři se tak snaží. Dokonce prezidenta kvůli svobodě a demokracii chtěli zcela demokraticky svrhnout. Nesvrhli. Nešlo to. Zeman jim šanci nedal. A tak nás aspoň rozkmořili s Čínou.

Senát je pojistkou demokracie, tedy podle exprezidenta Havla. A proto si senátoři musí přidat. Učitelé nehájí nic, nejsou současnou společností vážení, tak proč jim přidávat. Nejsou ani žádnou pojistkou demokracie.

*Alena Nohavová, předsedkyně  
Jihočeského KV KSČM*

## VÁNOČNÍ ROZJÍMÁNÍ

Tak tady máme opět čas Vánoc a čas na rozjímání, které v letošním roce nebude jednoduché. Jednak tady máme opět další obrovskou vlnu pandemie COVID – 19 a jeho zmutovaných kmenů, a to díky odmítačům očkování a nošení roušek, kteří také mohou mít na svědomí i ty spousty zbytečně zemřelých spoluobčanů. Jsou to lidé bez charakteru a bez svědomí. Jak jinak si vysvětlit útoky na některá očkovací centra a zdravotnický personál. V loňském roce jsme zdravotnický personál obdivovali, protože pracoval na „dora“ a nemohl si dovolit ani odpočinek. Dobrovolníci šili roušky z čeho se dalo a zdarma. Lékařům a sestřím lidé posílali balíčky s cukrovím a ovocem, na důkaz že si jejich náročné práce váží. Letos je tomu jinak. Odmítači očkování a nošení roušek jsou stále agresivnější a nebezpečnější. Policie toho moc nez může, protože nemají žádný zákonný prostředek, kterým by tyto agresivní odmítače umravnil.

Dále nám k předvánočnímu rozjímání připravila nepříjemné překvapení zločinecká energetická burza, která vycítila jak si namastit kapsy na úkor nás všech za příspěví Evropské unie, která nedokázala překročit svůj stín a uzavřít dlouhodobé a výhodné dohody s ruským dodavatelem plynu a ropy. Nejen že způsobila krach některých společností prodávající elektřinu a plyn, ale i skokový nárůst cen u koncových spotřebitelů. Tím pádem se prudce zdrazí téměř všechno. Je třeba si

položít otázku, kdo za to může, jestli vláda, nebo Státní energetický úřad anebo Evropská unie. Stoprocentně za to může Evropská unie i vláda, která nedokázala to co Maďaři, kteří obešli Evropskou unii a nakupují plyn i elektřinu přímo u výrobce a tudíž mají elektřinu i plyn podstatně levnější. Zde je mé rozjímání jasné. Nemám zrovna na mysli rozjímání katolické, nýbrž rozjímání zcela všední a stresující, zda si můžu zatopit či posvětit, koupit rohlík nebo dva, jak ušetřit na rapidně stoupající ceny elektřiny a plynu, kde vzít na dárky, kde ušetřit na jídle, na dětská oblečení a na další běžné potřeby.

Třetí rozjímání patří nově se rodící koaliční vládě, která nevěští nic dobrého. Jejich předvolební sliby se opět vrátí do šuplíků, aby se na ně zapomělo, a přijde tvrdá realita, že se tomu budeme všichni divit, co si to voliči zvolili za gaunery, či gauznerky. Začnu tedy rozjímat nad záměry třech vládních harpií, které vyhrožují Rusku jadernou válkou. Budoucí předsedkyně Poslanecké sněmovny ČR Pekarová Adamová, chce svrhnout běloruského prezidenta Lukašenka a pomoci běloruské „opozici“ dostat se k moci /rozuměj vyzbrojit tamní běloruské teroristy, kteří se již jednou pokusili spolu se dvěma agenty CIA Lukašenka i s rodinou zavraždit/. Další válečnou harpií je Helena Langšádlová, budoucí ministryně pro vědu a výzkum, která otevřeně nabádá NATO k útoku na Rusko jadernými zbraněmi.

A to není všechno. Dokonce vypracovala manuál jak bojovat proti „desinformacím“ /rozuměj pravdivým informacím/. No a třetí válečnou harpii je Jana Černochová budoucí ministryně obrany, nebo spíše války. Ta se vyjadřuje poněkud jinak, ovšem zastává stejnou myšlenku přistupovat k Rusku z pozice síly. No jak je vidět, tyto „dámy“ by nás nejraději zatáhly do jaderného konfliktu, což jim nesmíme dovolit. Nesmíme také dopustit, aby se rozběhl válečný stroj, který by po spuštění nešel už zastavit. Situace na západní hranici Ruska je napjatá s neustálými provokacemi prostřednictvím zločineckého NATO a ukrajinské polofašistické armády tím, že brnkají Rusům na nervy. Při tom také Rusko lživě obviňují, že se chystá Ukrajinu napadnout, protože soustřeďuje vojsko k západní hranici. Rusko však musí být připraveno na odrazení případného útoku ukrajinské armády a jednotek NATO. Navíc, je ukrajinská armáda vyzbrojována americkými moderními zbraněmi a v tajnosti probíhají i přípravy

na případný útok. To samé probíhá i v Polsku na polsko-běloruské hranici, kde americká armáda staví rampy pro odpalování raket středního doletu. Třetím ohniskem napětí je Černé moře. I zde také dochází k častému narušování ruských námořních hranic ze strany amerických a britských válečných plavidel. Doufejme, že snad k žádnému konfliktu nedojde, protože Vladimír Putin má pevné nervy a situaci řeší chladnou hlavou.

K rozjímání patří i ty příjemnější věci, spojené s příchodem Vánoc a vánoční náladou. Bohužel, těch špatných věcí je ovšem daleko více. Já bych proto chtěl mé rozjímání zakončit optimisticky. Bude všechno záležet na nás, co těm vládním šmejdům spolu se sjednocenou levicí dovolíme.

Na závěr vám přeji jménem redakce Naděje klidné a příjemné prožití svátků Vánočních. Do Nového roku pak hlavně zdraví, štěstí, pevné nervy a mnoho sil k řešení možných ožehavých problémů.

*František Hadač*

## **PIETNÍ AKT U POMNÍKU ZAVRAŽDĚNÉHO POHRANIČNÍKA**

V sobotu 2. října se konal neda- leko bývalé pohraniční roty Krabonůš neda- leko Halámek vzpomínkový pietní akt u příležitosti 70. výročí zavraždění příslušníka Pohraniční stráže vojína Adama Ruso. Tradičně se zde – v místě kde je vybudovaný skromný pomník /byl v minulosti několikrát zničen/ -

schází jeho tehdejší kamarádi pohraničníci a další vlastenci.

Pietní akt uspořádala Krajská rada Klubu českého pohraničí Jihočeského kraje ve spolupráci s Klubem českého pohraničí Novohradsko a s OV KSČM Jindř. Hradec. Pohraničník Adam Ruso byl prvním padlým v jižních Čechách po přijetí zákona o ochraně

státní hranice a vzniku vojsk Pohraniční stráž. Tato tragická událost se odehrála 30. září 1951.

Akt byl zahájen českou a slovenskou státní hymnou. Poté zástupci přítomných organizací položili k pomníku, vyzdobenému československou vlajkou, u něhož stála čestná stráž, kytyce.

Bývalý velitel roty Pohraniční stráž Krabonoš major v. v. Jindřich Rolinc přivítal přítomné a hosty. Mezi asi 80 účastníky byli bývalí pohraničníci z Čech, Moravy i Slovenska – někteří i s manželkami a další hosté.

Hlavní projev přednesl bývalý velitel roty PS Krabonoš JUDr. mjr. v. v. Josef Spáčil, který připomněl tehdejší tragickou událost, při níž byl zákeřně agenty mladý pohraničník zastřelen. Položil svůj život při ochraně státní hranice a zabránil agentům v přechodu přes státní hranici.

Nikdy nesmíme zapomenout na pohraničníky, kteří sloužili vlasti na hranicích a chránili naši zemi. O jejich odhodlání bránit vlast, svědčí mnoho pomníčků na našich hranicích s Německem a Rakouskem.

*Miroslav Král, MO KČP Třeboň*

## **STOLNÍ KALENDÁŘE A PLÁNOVACÍ ZÁZNAMNÍKY NA ROK 2022**

OV KSČM má pro případné zájemce ještě k dispozici tyto stolní kalendáře a plánovací záznamníky:

- Zvířátka z celého světa – IDEÁL á 40,-Kč
- Koně – IDEÁL á 40,-
- Myslivecké toulky á 50,-
- Rybářský kalendář á 50,-
- Pranostiky (Renata Radušova Herber) á 50,-
- Domácí lékárna (Renata Raduševa Herber) á 50,-
- Levandule á 50,-
- Gastronomie s úsměvem á 55,-
- Kalendář kravata á 38,-
- Plánovací záznamník měsíční á 25,-

*Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM*

## **MÁTE ZÁJEM O INFORMACE ?**

Vzhledem k tomu, že naše strana přišla po volbách o značné množství financí, ale i o vliv, který jsme mohli využívat na voliče prostřednictvím televizi a rozhlasů, je třeba hledat jiné možnosti jak se-

znamovat lidi s našimi postoji a názory.

Přiznejme si, že těch možností při značně omezených financích není zase až tak mnoho.

Jde v podstatě o využívání sociálních sítí, tzn. hlavně internetu a facebooku.

Okresní výbor už delší dobu posílá zájemcům prostřednictvím internetu denně Haló noviny a využívá webové a facebookové stránky OV KSČM i pro zasílání informací.

Nabízím tuto možnost všem zájemcům – jde nám o to, aby naši členové a sympatizující měli in-

formace. Co pro to je potřeba udělat? Maličkost – sdělit na adresu OV KSČM /elektronicky přes telefon nebo i osobně/ svůj zájem a kontakt.

Chcete-li mít alespoň základní informace o komunistické straně, hledejte některou z uvedených cest.

*Stanislav Míka, místopředseda  
OV KSČM*

## **PLÁN AKCÍ KSČM V OKRESE JINDŘ. HRADEC NA I. POLOLETÍ ROKU 2022**

*Plán je zpracován v období, kdy nadále není téměř nic jistého kvůli epidemii COVID 19. I proto je tentokrát jen na I. pololetí roku a i proto je nutno jej brát s velkou rezervou a především u jednorázových akcí si zjistit na webových stránkách OV, zda se akce opravdu uskuteční.*

### **LEDEN 2022**

- 10. 1. redakční rada Naděje /8.30/;  
jednání VV OV KSČM /15.00/;
- 12. 1. střediskové porady /15.45 – Suchdol nad Luž.; 17.00 – Třeboň/;
- 13. 1. střediskové porady /13.30 – Studená; 15.30 – Dačice; 17.00 – Slavonice/;
- 17. 1. střediskové porady /15.30 – Jindř. Hradec; 17.00 – Nová Bystřice/;
- 18. 1. jednání ORK KSČM /9.00/;  
jednání OV KSČM /16.00/;
- 28. 1. **31. PLES KSČM – Velký Ratmírov /20.00/;**

### **ÚNOR 2022**

- 1. 2. redakční rada Naděje /8.30/;  
jednání VV OV KSČM /15.00/;
- 9. 2. střediskové porady /15.45 – Suchdol nad Luž.; 17.00 – Třeboň/;
- 10. 2. střediskové porady /13.30 – Studená; 15.30 – Dačice; 17.00 – Slavonice/;



14. 2. střediskové porady /15.30 – Jindř. Hradec; 17.00 – Nová Bystřice/;
- 19. 2. 16. ročník turnaje ve stolní káče /J. Hradec – 9.00/**
22. 2. Okresní konference KSČM /16.00/
28. 2. redakční rada Naděje /8.30/;

### **BŘEZEN 2022**

- ??? **MDŽ – Jindř. Hradec /17.00/;**
- ??? **MDŽ – Třeboň /17.00/ ;**
- ??? **MDŽ – Nová Bystřice /16.00/;**
- ??? **MDŽ – Dačice /14.00/;**
- ??? **MDŽ – Slavonice /14.00/;**
- ??? **MDŽ – Chlum u Třeboně /16.00/;**
- ??? **MDŽ – Nová Včelnice /16.00/;**
8. 3. jednání VV OV KSČM /15.00/;
9. 3. střediskové porady /15.45 – Suchdol nad Luž.; 17.00 – Třeboň/;
10. 3. střediskové porady /13.30 – Studená; 15.30 – Dačice; 17.00 – Slavonice/;
14. 3. střediskové porady /15.30 – Jindř. Hradec; 17.00 – Nová Bystřice/;
29. 3. redakční rada Naděje /8.30/;

### **DUBEN 2022**

4. 4. Krajská konference KSČM – Č, Budějovice
11. 4. jednání OV KSČM /16.00/;
13. 4. střediskové porady /15.45 – Suchdol nad Luž.; 17.00 – Třeboň/;
14. 4. střediskové porady /13.30 – Studená; 15.30 – Dačice; 17.00 – Slavonice/;
19. 4. střediskové porady /15.30 – Jindř. Hradec; 17.00 – Nová Bystřice/;
- ??? **20. Turnaj v mariáši O třešničkový pohár /J. Hradec/**
25. 4. redakční rada Naděje /8.30/;

### **KVĚTEN 2022**

- 1. 5. 1. MÁJ – Jindřichův Hradec /17.00/;**
- 1. MÁJ – Třeboň /18.00/;**
- 8. 5. vzpomínkový akt – Mnich /9.00/;**
- pietní vzpomínka - Nová Bystřice /18.00/;**
- 9. 5. pietní vzpomínka – Třeboň /18.00/;**
10. 5. jednání VV OV KSČM /15.00/;

11. 5. střediskové porady /15.45 – Suchdol nad Luž.; 17.00 – Třeboň/;
12. 5. střediskové porady /13.30 – Studená; 15.30 – Dačice; 17.00 – Slavonice/;
14. – 15. 5. XI. sjezd KSČM /Brno/
16. 5. střediskové porady /15.30 – Jindř. Hradec; 17.00 – Nová Bystřice/;
- 21. 5. 11. Turistický pochod – Slavonice /10.00/;**
23. 5. jednání OV KSČM /16.00/
30. 5. redakční rada Naděje /8.30/;
- 31. 5. akce pro děti k MDD – Jindř. Hradec /16.00/;**

## **ČERVEN 2022**

8. 6. střediskové porady /15.45 – Suchdol nad Luž.; 17.00 – Třeboň/;
9. 6. střediskové porady /13.30 – Studená; 15.30 – Dačice; 17.00 – Slavonice/;
13. 6. střediskové porady /15.30 – Jindř. Hradec; 17.00 – Nová Bystřice/;
20. 6. jednání VV OV KSČM /15.00/.

OV KSČM Jindř. Hradec a Levicový klub žen zvou občany, své členy, přátele a příznivce na tradiční, již **31.**

# **PLES KSČM**

***který je plesem i pro VÁS, pokud chcete,***

pořádaný v **pátek 28. ledna 2022**

***od 20.00 hodin ve Velkém Ratmírově.***

Předprodej vstupenek /cena je **150,-Kč**/ je v prodejně TABÁK v Jarošovské ulici /vedle prodejny vodoinstalačských potřeb/ v Jindř. Hradec od úterý 18. ledna 2022.

K dopravě bude možné využít zvláštní autobus – trasa bude součástí vstupenky.

***Přijďte se slušně pobavit.***

## STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Považují za vhodné o jejich termínech pravidelně informovat.

Další se snad uskuteční:

ve středu 12. ledna 2022 = Suchdol nad Lužnicí /15:45/

= Třeboň /17:00/

ve čtvrtek 13. ledna 2022 = Studená /13:30/

= Dačice /15:30/

= Slavonice /17:00/

v pondělí 17. ledna 2022 = Jindřichův Hradec /15:30/

= Nová Bystřice /17:00/.

*Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM*

## BLAHOPŘEJEME

Přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 8. prosince 2021 do 11. ledna 2022 dožívají, či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let.

Blahopřejeme:

9.12. 2021	Kovář Jiří.Ing.	z Nové Bystřice
14.12.	Pova Jaroslav	ze Slavonic
17.12.	Szabó Ludovít	z Jindřichova Hradce
22.12.	Dejmek Jiří	z Jindřichova Hradce
23.12.	Molák Pavel	z Nové Včelnice
2. 1. 2022	Korobanič Ladislav	z Nové Bystřice
8. 1.	Kovář Josef	z Buku

*OV KSČM Jindřichův Hradec.*

## NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME

- zájemcům jsme schopni zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVÍKŮ** (0,2 l za 59,-Kč);
- **NABÍDKA ZASÍLÁNÍ HALÓ NOVIN ZDARMA** – OV KSČM již nějaký čas rozesílá zájemcům prostřednictvím elektronické pošty /e-mailem/ čerstvé Haló noviny. Nabízíme tuto možnost i dalším zájemcům, stačí jen napsat a sdělit nám svou internetovou adresu. Adresa OV KSČM je v tiráži Naděje;

- chcete číst **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec? Pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete; Druhou cestou je zadání „KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a poté si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.jhradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. Samozřejmě, že pro letošní rok uvítáme příspěvek na náklady spojené s jejím vydáváním, což je cca 5,-Kč za každou Naději.

## **NĚCO VESELÉHO NA KONCI ROKU**

- Holčička: „Tatínku, já bych chtěla na Vánoce pejska.“  
Tatínek: „Nevymýšlej si, bude kapr jako obvykle.“
- Potká starší paní na ulici plačícího chlapečka „Co se ti stalo?“ Ptá se ho.  
„Búúúú, ... já jsem se ztratil!“  
„No to nic“, chlácholí ho paní „a svoji adresu znáš?“  
„Znám, Franta zavináč, seznam tečka cezet.“

-St-

**PIŠTE, ROZŠIŘUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM !**

**ČEKÁME NA VAŠE OHLASY ! ČEKÁME NA VAŠE OHLASY !**

**NECHTE NÁS KOLOVAT ! NECHTE NÁS KOLOVAT !**

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936. Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Bezručova 514/II, tel. číslo 602 159 388, 725 646 025; E-mail: [ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz](mailto:ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz). Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 6. 12. 2021, vydáno v Jindřichově Hradci 8. 12. 2021; XXXI. ročník – číslo 6/2021. Šéfredaktor – František Hadač.